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一、单项选择题（每小题4分）

阅读下表，回答第1—-2题。
1．对表格内容描述正确的是（）
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A．随着高度的增加，海陆热力差异变小 

B．7月份，在海平面上海陆热力差异最大

C．7月温差大于1月，夏季风强于冬季风

D．1月大陆作为冷源、海洋作为热源在不同高度上总是存在的

2．下列等压面示意图能正确反映高空海陆差异的是（）
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A.①              B.②              C.③             D ④
城市的宜居状况和房价一直是人们关心的问题。关于房价在2012年是否会降当然也是人们热议的话题。图1是大西洋沿岸某中等“优美宜居”城市布局示意图，分析回答3--4题。

3．通过该城市的河流的主要水文特征:（  ）

A．流量小，季节变化大。           B．流量平稳，航运条件好。

C．冬季流量大，含沙量大。         D．冬季有冰期，春季有春汛。
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4．2006年以来，该城市有一段房地产开发的高潮，在甲、乙、丙、丁四处开发房地产，何处可以称得上“地王”（  ）

A．甲地         B．乙地       C．丙地        D．丁地  

读我国东部某地区岩石与1月均温等值线分布图，回答5——6题。

5.图中（）

A.甲地可能发现地下溶洞                   B. 乙地的河流自南向北流

C.乙丙相对高度小于1000米                 D .夜晚时，风从丙地吹向乙地

6.该区域（）

A.农作物熟制是一年一熟           B.自然带为亚热带常绿硬叶林
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C.典型粮食作物为水稻             D.地形的形成仅受内力影响

下图为某区域示意图，箭头表示该地常年盛行风。读图完成7--8题。
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7．关于H湖泊说法正确的是（   ）

A．对河流m段具有削峰补枯的作用   B．湖泊面积的大小与流域的洪涝灾害频率成正相关

C．上游地区的植被条件影响湖床的高低   D．湖水主要通过陆地内循环得到更新

8．关于图中信息判断正确的是（   ）

A．ｍ河段流量季节分配比n河段均匀     B．典型植被为落叶阔叶林

C．R地年降水量比Q地少               D．河流主要补给类型为高山冰雪融水

图11为“我国区域产业CO2减排效果比较示意图”，完成9--10题。
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9．我国节能减排任务最紧迫的区域是（   ）

A．京津地区      B．东部沿海地区      C．中部地区        D．西北地区

10．南部沿海地区减排压力较小，这是因为（   ）

A．人口稠密，经济发达               B．高耗能的重工业比例小

C．科技水平高，减排效率高           D．能源结构以清洁能源为主[image: image6.png]onE o Mu
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11.近年来，每年农历新年过后，都会形成农民离乡外出打工大潮。与往年不同的是，2011年春节后，浙江、江苏、广东等传统用工大省出现了“用工荒”。而在湖北、四川等省，当地政府和企业出台了更多的措施“截留”民工。导致东部地区“用工荒”出现的主要原因是(   )

A．东部地区地方政府出台政策限制民工的流动

B．沿海省份对外来务工人员需求量大幅上升

C．沿海劳动密集型产业提供相对更好的工资待遇

D．劳务输出省份加工制造业和服务业对民工需求量增大

二、非选择题
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36．利比亚执政当局2011年10月7日向苏尔特发动最大规模的进攻，利比亚首都的黎波里被攻破后两个月，10月20日，传来卡扎菲的死讯。卡扎菲统治利比亚42年的历史就此彻底终结，利比亚也将迎来新的政府和领导者。读“利比亚城镇和年降水量分布图(图15)”和“利比亚等高线和油井分布图(图16)”，回答下列问题。(28分)

(1)据图分析利比亚的纬度位置和海陆位置特征 (6分)

(2)利比亚地形地势特征 (6分)

(3)利比亚分布最广的气候类型与成因 (6分) 
(4)利比亚城市的空间分布特点？影响其分布的主要区位因素有哪些(10分)

37．（18分）阅读材料，回答问题
    材料一  2006年12月21日韩国决定将韩国新行政首都命名为“世宗（Sejong）”。新行政首都位于韩国中部忠清南道的燕岐郡与公州市交界处。新行政首都将从2007年开工建设，韩国主要国家机关和立法机关计划在2012年至2014年迁往新行政首都。

   材料二  韩国地形图。

（1）根据图示信息简要分析该国西部与中东部地区在农业土地利用方面的差异及成因。（12分）
（2）韩国将行政首都由首尔迁至世宗的地理意义有哪些?（6分）

请考生在42、43、44三道地理题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分。
42．（10分）旅游地理
材料一：沙湖，南距银川市56公里，总面积8.2平方公里，沙漠面积12.7平方公里。是一处融江南水乡与大漠风光为一体的著名景区，是国家35个旅游王牌景点之一，2001年1月被国家旅游局评为国家4A级景区
    材料二：西湖位于杭州城西，三面环山，东面濒临市区。在以西湖为中心的60平方千米的园林风景区内，分布着主要风景名胜40多处，重点文物古迹30多处。1982年西湖被

确定为国家风景名胜区，1985年被评为“中国十大风景名胜”之一．

下图是“以杭州为中心300千米范围示意图”。
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（1）据统计，每年5——10月到沙湖旅游的人数较多，这说明旅游具有明显的（     ）性。（2分）

（2）沙湖旅游区经过二十年的开发，每年旅游人数大增，但每年到沙湖旅游的游客人数和旅游收入远低于杭州西湖。试分析原因？（8分）

43. 【自然载害与防治】下图为我国年寒潮路径及等次数线分布图，据此回答问题。（10分）
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（1）描述图示区域寒潮出现次数的空间分布特点。 （4分）

（2）比较西安与成都遭受寒潮影响程度的差异，并说明原因。（6分）
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地理答案
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42、旅游地理（1）季节性（2分）

（2）答案：旅游资源的品质和知名度低于西湖，对游客吸引力小；（2分）旅游资源的数量单一、集群状况低于西湖；（2分）周边经济落后、人口密度低，客源市场量小；（2分）交通基础设施不完善；（2分）气候干旱，环境容量小。（2分）（四点即可）

43．（10分）（1）从西北向东南递减（2分）；自乌兰巴托至南昌一线向左右（东北与西南）两侧递减（2分）

（2）成都小于西安（2分）；西安维度较高离冬季风源地较近，且位于寒潮路径上，受影响大，降温剧烈（2分）；成都北部有山地阻挡冬季风入侵，受影响小，降温较小。（2分）

44.（1）退耕还林、还草（减少农药和化肥的使用量）；禁止向湖泊、河流排污（禁止在湖泊养殖）；保护森林。(3分)

（2）破坏森林，生物的多样性减少；破坏山体，水土流失加剧（2分
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